

Daleszyce, dnia 25.05.2020r.

Informacja nr 1 dla Wykonawców

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
„Opracowanie programu funkcjonalno – użytkowego na rozbudowę i przebudowę
oczyszczalni ścieków na terenie gminy Daleszyce”**

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania do postępowania:

Pytanie nr 1

W Zaproszeniu do składania ofert i wszystkich załącznikach temat zadania określono jako:
„Opracowanie programu funkcjonalno - użytkowego na rozbudowę i przebudowę oczyszczalni ścieków na terenie gminy Daleszyce”

Wg pkt.1 Określenie przedmiotu zamówienia:

Program funkcjonalno - użytkowy stanowiący załącznik do wniosku o dofinansowanie projektu
Opracowanie programu funkcjonalno - użytkowego dla zadania pn. „Rozbudowa i przebudowa
oczyszczalni ścieków w miejscowości Szczecno, gmina Daleszyce w ramach zadania pn.
Uporządkowanie gospodarki wodno -ściekowej w gminie Daleszyce”.

Proszę o odpowiedź czy zadanie dotyczy tylko oczyszczalni w miejscowości Szczecno i czy nie
byłaby celowa zmiana nazwy zamówienia na: „Opracowanie programu funkcjonalno -
użytkowego na rozbudowę i przebudowę oczyszczalni ścieków w miejscowości Szczecno, gmina
Daleszyce”

Odpowiedź:

**Zadanie dotyczy tylko oczyszczalni zlokalizowanej w miejscowości Szczecno, gmina
Daleszyce.**

Pytanie nr 2.

Zakres zadania został opisany w Zaproszeniu do składania ofert w pkt 1 lit. a ÷ h. Według pkt.
1 lit. g do zakresu zadania należy: Opracowanie Karty Informacyjnej Przedsięwzięcia do
uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia, a nie
uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia.

Według pkt. 1 lit. i - do opracowania należy dołączyć w formie załącznika decyzję
o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia.

Z uwagi na czas trwania procedury uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach
realizacji przedsięwzięcia od momentu złożenia karty informacyjnej prosimy o informację, iż
uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przedsięwzięcia nie jest zakresem
zadania i nie będzie wymagane przy odbiorze całości zadania oraz że może zostać załączone
do opracowania w terminie późniejszym już po odbiorze całości zadania przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

**Zamawiający informuje, że do opracowanego PFU należy dołączyć wnioski o wydanie
decyzji wraz z załącznikami wymienionymi w ustawie z dnia 03.10.2008r. o udostępnieniu
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz
o ocenach oddziaływania na środowisko.**

BURMISTRZ
Dariusz Meresiński